



Ayer

La renovación de nuestro sentimiento patriótico no servirá de nada si no se traduce diariamente en Obras.

Franco.

(Discurso en el acto de constitución del II Consejo Nacional de F. E. T. y de las J. O. N.-S., el 26 de Septiembre de 1939)

AÑO III - NUMERO 1.100

Jerez de la Frontera: Domingo 22 de Octubre de 1939

CALLE CÁFACUKL, 7. TELÉFONO 2008

El Día Misional

Hoy se celebra en todo el mundo el Día Misional. España, que es la nación misionera por excelencia, ha de exaltar en el día de hoy la obra fundamental de las misiones. Cuando en los comienzos de nuestra gran historia llevamos, con el descubrimiento de un nuevo mundo, la Cruz de la Redención y las enseñanzas del Divino Crucificado, a pueblos jóvenes que eran bautizados en el nombre de Dios, el nombre de España junto con el de la Iglesia Universal, se derramó por el mundo en alas de la obra misional. La mejor obra ante los ojos de Dios y de la Iglesia, es la de extender por todas las tierras del mundo la buena nueva de la doctrina de Jesucristo. A ella, desde hace siglos, desde el momento solemne en que por boca del Señor se instituyó la primera Misión cuando mandó a sus Apóstoles a «predicar el Evangelio a toda criatura», estamos obligados todos los católicos a ayudarla. A ayudarla no con el cómodo asentimiento pasivo, sino como buenos cristianos prácticos. En la medida de nuestras fuerzas y en la de nuestros medios. Pensando que en las tierras inhóspitas y remotas, donde todas son incomodidades y peligros, los santos misioneros de nuestra Religión abren a la luz de la Verdad tantas almas y necesitan para su formidable obra nuestra más eficaz ayuda material.

Los españoles, unidos por primigenio abolengo a la obra nacional misional, hemos de celebrar este día con el entusiasmo más vivo y con nuestro apoyo más decidido. Porque nuestra Patria, que está unida con lazos indestructibles a la santa misión, ha de dar ejemplo de adhesión inquebrantable al mandato que por deseo especialísimo de los Pontífices se cumple hoy con la celebración del Día Misional, que va íntimamente unido a la Historia de nuestra Patria, que en la grandeza de esta Paz ganada no puede olvidar aquellos días grandes en que junto a nuestros descubridores iban nuestros misioneros.

España entera oyó ayer, a través de todas sus ondas, la autorizada palabra que desde Radio Vaticano ha dirigido a todo el mundo, en lengua española, monseñor Constantini. El mismo vehículo de la lengua patria que llevó al mundo la doctrina del Evangelio, ha recordado hoy a todo el mundo las excelencias de la Obra Misional. Por eso los españoles tenemos en este día el ineludible deber de cooperar a la gran obra. Nuestro pueblo, eminentemente católico, ha de reager con más fe que ningún otro los deseos vivísimos del Sumo Pontífice. Y en estas horas sombrías y dolorosas por que atraviesa el mundo, los españoles hemos de derramar nuestra caridad para que la luz de Cristo, que portan por tierras lejanas los misioneros, resplandezca llevando la Verdad Eterna a todo el mundo.

Hoy celebra el orbe católico el día de

“La Propagación de la Fe”

UNA ALOCUCION del Cardenal Celso Constantini

Roma.—A las ocho de la noche (hora española), el secretario de propaganda y Cardenal encargado de la Propagación de la Fe, monseñor Celso Constantini, ha pronunciado una alocución en castellano. Se ha referido en primer lugar a la consagración de obispos indigenas, que tendrá lugar en el Vaticano el próximo día 29, Fiesta de Cristo Rey.

Detalló la liturgia del acto. El día de Misiones se presenta este año orlado de dos coronas, una de rosas y otra de espinas, pues las consecuencias de la guerra también se dejan sentir en las misiones.

La caridad de los fieles disminuye con la guerra y el hambre se padecer en las misiones. Por ello, hay que apretar la caridad, sobre todo en las naciones que gozan del beneficio de la paz. España es misionera. El año pasado, en plena guerra, desde las mismas trincheras, demostró su gran corazón y en este año dará un gran consuelo al Sumo Pontífice.

El Día Misional se ha preparado con gran entusiasmo y sabemos lo que cabe esperar de la católica nación española.

Rafael Duyós llega a España

Trae el recuerdo de un argentino ejemplar que cayó por defender la Patria de sus padres

El jefe provincial del Movimiento acompañado de sus delegados de Servicios, acudió al «Cabo San Antonio» para visitar al camarada Rafael Duyós, delegado del Servicio Exterior de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, en la Argentina, que regresa a nuestra Patria, después de cumplir la misión fundamental que le fuera conferida por el jefe nacional de la Falange.

Y Rafael Duyós ha querido traer a España, para que aquí tengamos presentes a nuestros camaradas de todas las tierras, el recuerdo de uno de ellos, que para mayor ejemplaridad de dentro y de fuera, era argentino descendiente de españoles. Fue el camarada Enrique Rives, quien regresando de realizar un ser-

vicio de la Falange acompañado de unos flechas escuchó, a su paso por Rodeo de la Cruz (Mendoza), el grito lanzado con cobardía de «muera España»; serenamente, puso a buen recaudo a sus acompañantes y volviendo a donde saliera el grito, retó valientemente: «¿Quién ha ofendido la Patria de mis padres? Enrique Rives, momentos después, caía arrojado, vencido por la razón de la fuerza.

En un salón del «Cabo San Antonio», con un fondo de la Bandera Nacional y las del Movimiento tenía Duyós a España, la arqueta que contiene la tierra empapada en sangre del camarada caído. Y en otra, su ropa agujereada por el plomo de las pistolas marxistas.

Los restos del general Sanjurjo, camino de Navarra

Ante la devoción del pueblo atraviesan España hacia Pamplona

Los actos en Burgos con motivo del traslado de los restos del general Sanjurjo

Burgos.—En la pasada noche no ha cesado el desfile continuo por la capilla ardiente instalada en la estación y donde se encontraban depositados los restos mortales del teniente general Sanjurjo.

A las ocho de la mañana llegaron las autoridades, vinda, hijos y familiares del general, el jefe de la Sexta Región Militar general López Pinto con su jefe de Estado Mayor coronel Aizpuru, gobernador civil, alcalde, jefe provincial del Movimiento, gobernador militar, presidente de la Diputación, generales Orgaz, Rada, Solans, Martín Alonso, consejeros nacionales Bernal, Fanjul y Leopard y numerosas autoridades y jerarquías y representaciones de todas las entidades.

Frente a la estación se había situado una compañía del Regimiento de Infantería de San Marcial con bandera y música y en el comienzo de la Avenida del Conde de Guadalupe, se hallaban los batidores del Regimiento de Caballería y a continuación varias unidades de distintas armas, mandando la línea el teniente coronel de caballería señor Jiménez.

A las ocho y media ofició una misa el secretario de Cámara del Arzobispado y canónigo de la Iglesia Metropolitana don Antonio Alonso.

A las nueve un toque de atención señalaba la salida del cadáver de la capilla ardiente.

Por entre un bosque de banderas y brazos en alto pasó la comitiva.

Al coche fúnebre daban escolta fuerzas de infantería y a su derecha iban el general López Pinto y daban guardia de honor el teniente coronel Ansaldo, laureado, y varios coroneles.

Cerraban la comitiva tres camiones repletos de flores y fuerzas de caballería.

Sale para Pamplona el general Varela

Madrid.—Esta mañana ha salido para Pamplona el ministro del Ejército, acompañado de sus ayudantes, para asistir a los distintos actos que se celebran para dar sepultura a los restos del ilustre general Sanjurjo.

La llegada a Vitoria

Vitoria.—A la una y media de la tarde llegó la comitiva que traslada a Pamplona los restos del general Sanjurjo.

En el Paseo del Prado esperaba la comisión oficial y representaciones. En medio del silencio más imponente recorrió la calle Eduardo Dato, figurando detrás de la comitiva oficial una presidencia en la que formaba la Diputación de Álava.

Al atardecer continuó el traslado de los restos para Pamplona.

La llegada a Pamplona de los restos de Sanjurjo

Pamplona.—Después de la salida de Vitoria de los gloriosos restos del general Sanjurjo aumentó considerablemente la comitiva.

Numerosos coches se agregaron, y al pasar por los distintos pueblos, el clero, con cruz alzada, salía al camino para rezar un responso, los balcones lucían coronados por sus colgaduras y en las casas de labor

suspandian sus faenas los labriegos para hacer la señal de la cruz.

A los 56 kilómetros se entró en tierra navarra.

Descendieron los generales para ser saludados por el general Los Arcos y las representaciones y autoridades.

El paso por los pueblos de Izurmendí, Izancea y Arriaza, fué emocionante, arrojando el vecindario flores al féretro a su paso, y en Arripil, un campesino, solo en el campo, inclina una gran bandera, y así se continúa hasta Pamplona, entrando los restos del general Sanjurjo en su tierra natal.

Allí estaba el general Varela, ministro del Ejército, que ostentaba la representación del Generalísimo, y una Comisión del Ayuntamiento de Madrid presidida por el comandante Navarro, teniente de alcalde del barrio de Chamberí.

También se encontraban los generales Orgaz, López Pinto y Los Arcos, que revistaron a la primera

bandera del Tercio que se hallaba formada y que fué la primera que llegó de Marruecos después del Alzamiento, mandada por el heroico comandante Castejón.

El féretro fué colocado en un arnés de artillería, organizándose de nuevo la comitiva bajo la presidencia del general Varela y continuando en medio de un impresionante silencio hasta la catedral, que se encontraba llena de fieles.

El ministro del Ejército, generales, jefes y autoridades, se colocaron en lugar preferente junto con la vinda, hermana e hijos del general Sanjurjo, entonándose un responso por el prelado de la diócesis que fué cantado por la «Schola Cantorum de Santa Cecilia» y el «Orfeón Pamplonés».

Quedó a continuación montada una guardia permanente hasta la mañana de hoy en que se celebrarán solemnes funerales ante sus restos en la S. I. Catedral.

Pacto germano-italiano para la vuelta al Reich de los alemanes del Tirol

La aviación alemana bombardea un convoy inglés.-Alemania dará tierras de Polonia a Eslovaquia.-Violento cañoneo cerca de Luxemburgo.-Nuevo orden político en Oriente

Pacto germano-italiano para la vuelta al Reich de los alemanes del Tirol

Roma.—Un comunicado oficial da cuenta de un pacto germano italiano que ha sido firmado hoy y que establece la vuelta al Reich de los alemanes del sur del Tirol.

El ministro de Negocios, Ciano, y los embajadores respectivos, han firmado hoy este pacto, y en él se establece el traslado a Alemania de los ciudadanos alemanes que vivan en aquella región y de los italianos de origen alemán.

Dice en su preámbulo que, por su materia especial, debe ser tratada la cuestión detenidamente y las dificultades que hubieran surgido, dado el asunto de que se trata, ni siquiera se han planteado aquí por las buenas relaciones que existen entre los dos países.

El acuerdo lleva a la práctica las negociaciones llevadas a cabo en Berlín y determina los métodos que deberán seguirse para resolver los conflictos que surjan entre las personas y las propiedades.

Establece la vuelta obligatoria a Alemania en un plazo de tres meses de los alemanes que se encuentren en esta región y de los italianos de origen alemán, pero esta última con carácter voluntario.

Las conversaciones de Turquía

Ankara.—Continúan las conversaciones entre el ministro turco y los generales francés e inglés.

Descentralización de establecimientos industriales en París

París.—Se ha publicado una disposición oficial estableciendo la descentralización de los establecimientos industriales que se dedican a la fabricación y producción de material y elementos de guerra.

LEA EN TERCERA PLANA INTERESANTE INFORMACION INTERNACIONAL

Condecoración nueva alemana

Berlín.—Ha sido creada la medalla de la guerra submarina para premiar a los oficiales y suboficiales de estos buques que frente al enemigo hayan sufrido duras pruebas en dos o más ocasiones.

La aviación alemana bombardea un convoy inglés

Londres.—El ministro del Aire comunica que la aviación enemiga fué señalada por la tarde por un convoy en el mar del Norte.

Acudió la caza a su encuentro y ya había desaparecido.

Por la tarde atacó un nuevo convoy.

Los barcos hicieron fuego contra los aparatos alemanes, y la caza, que acudió, le ocasionó algunas bajas.

Cuando se tengan más noticias se publicará un nuevo comunicado.

Declaraciones del ministro de la Guerra inglés

Londres.—El ministro de la Guerra, Hore Belisha, dice que la reciente experiencia demuestra que las ofensivas no dan resultado cuando se tiene una buena línea de defensa. Por eso ha sido posible el avance alemán en Polonia, ya que no había allí ninguna línea Marginal.

En el frente accidental costaría a los alemanes avanzar, dado el perfeccionamiento de las obras defensivas, que continuamente se mejoran. Refiriéndose después al pacto con Turquía, que estima de gran triunfo.

Por último habló de las tropas inglesas que luchan en Francia, diciendo que a territorio francés sólo han ido las vanguardias, ya que el gran ejército continúa entrenándose y aumentan las nuevas incorporaciones.

Un discurso del expresidente Hoover

Nueva York.—El expresidente Hoover ha pronunciado por radio un discurso en el que ha afirmado que hay que mantener el embargo de armas.

Añadió que asimismo hay que

mantener el embargo sobre material explosivo y bombas de aviación. Finalmente expresó que las divergencias que existen ante esta cuestión amenazan la solidaridad con los países neutrales europeos.

Protestas por la censura inglesa

Nueva York.—La Cámara germano-americana ha protestado enérgicamente de la censura que ejerce Inglaterra en toda la correspondencia que se dirige a Alemania.

El premio Gabriel D'Annunzio

Roma.—La Stéfani comunica que le ha sido concedido el premio de literatura Gabriel D'Annunzio, al brillante escritor Salvador Gotta, por su obra «Animas» y la destacada obra de novelista que ha desarrollado.

Acuerdo comercial entre Méjico y Argentina

Buenos Aires.—El embajador de Méjico y el ministro de Negocios Extranjeros han celebrado una larga entrevista a fin de proponer un acuerdo económico que pueda ser aceptado por ambos países.

Después de importantes consideraciones, el ministro de Negocios Extranjeros dijo que se hará todo lo posible para terminar el acuerdo que se estudia.

Alemania dará tierras de Polonia a Eslovaquia

Berlín.—El Führer Cancellor ha recibido al ministro eslovaco Dermack, a quien comunicó que, de acuerdo con los deseos manifestados por su país, le será anexionado el territorio que formaba parte de Polonia, considerándolo ello justo desde los puntos de vista histórico y racial.

Será fijada la fecha en que tendrá lugar la anexión mediante un tratado.

¿Ataque alemán?

Luxemburgo.—Esta mañana se desarrolló un violento fuego contra el pueblo de Post y la carretera de Portbun.

Un testigo expuso que, al parecer, se trataba con este fuego de controlar el avance de las fuerzas alemanas.

Se inició este ataque con enorme fuerza, de seis a siete de la mañana, actuando intensamente la Aviación.

Buena cosecha de arroz en el Ebro

Carreteras y ensanches en Zaragoza.-4.000 casas en Ferrol del Caudillo.-Gijón celebra el aniversario de su liberación.-Casas de Infancia en todas las provincias bajo los auspicios del Caudillo.-Comienzan los Juegos Nacionales de la II Demostración de Juventudes

La cosecha del arroz en Tortosa

Tortosa.—En plena actividad está la siega del arroz en el Delta del Ebro. A fin de mes toja la cosecha habrá sido retirada.

Este año se presenta retrasada por el abandono en que los rojos tuvieron las labores del campo, pero la escasez de agua en los meses de Septiembre y Octubre ha favorecido.

Las espigas se recogen sin pérdida y el arroz es de excelente calidad.

Carreteras en Zaragoza

Zaragoza.—Existe el proyecto de construir carreteras provinciales y llevar a la práctica inmediatamente el proyecto de ensanche.

Es decisión de la Junta del Paro comenzar enseguida las obras para aminorar el paro en la región.

4.000 nuevas casas en el Ferrol

El Ferrol del Caudillo.—Para estudiar el lugar donde han de edificarse 4.000 casas, ha llegado el jefe de los servicios técnicos de la Fiscalía de la Vivienda.

El aniversario de la liberación de Gijón

Gijón.—En la Iglesia del Sagrado Corazón, única de la población que no sufrió daños de consideración durante la dominación roja, se ha celebrado solemne función religiosa en conmemoración de la liberación de la ciudad.

Se celebró una misa y en ella pro-

Nuevo orden político en Oriente

Tokio.—El ministro de Negocios Extranjeros, almirante Murak, ha manifestado que el Japón está firmemente decidido a establecer un nuevo orden político en Oriente.

Las relaciones de las potencias, pues, deben ser de comprensión y aceptando como bases estos propósitos.

Habló de la U. R. S. S. y del pacto Anti-Komiter y dijo que las relaciones con Alemania serán lo mismo que hasta ahora.

La prensa italiana y el pacto anglo-franco-turco

Roma.—Los periódicos no publican comentario alguno en relación con el reciente pacto anglo-franco-turco, limitándose a reproducir los de la prensa extranjera.

Von Ribbentrop hablará en Dantzig

Dantzig.—El próximo martes hablará en ésta el ministro de Negocios Extranjeros, Von Ribbentrop, con ocasión de una reunión que han de celebrar los antiguos combatientes nacionalsocialistas.

La prensa nipona contra el embajador de EE. UU.

Tokio.—La prensa comenta el discurso pronunciado ayer por el embajador en esta capital de los Estados Unidos y solicita del Gobierno de ésta una contestación clara a las manifestaciones del diplomático americano.

El desbordamiento de un río ocasiona daños

Londres.—El desbordamiento del río Rosen ha causado inundaciones en las proximidades de Edda.

Ha originado daños en la campaña e interrumpido el tráfico en la carretera.

«El Giornale de Italia»

Roma.—«El Giornale de Italia», refiriéndose al pacto anglo-franco-turco dice que es necesario ver si perjudica en algo a Italia, creyendo que los compromisos que se hayan concertado no introducen novedad alguna en la actual situación del Mediterráneo.

Termina su editorial manifestando que el convenio no ha causado extrañeza en Italia, donde se espera con tranquilidad las resoluciones que puedan adoptarse.

Los campeones nacionales de la II Demostración de Juventudes

Madrid.—La II Demostración de Organizaciones Juveniles ha comenzado los juegos nacionales en los distintos campos de Madrid con cedentes de todas las provincias.

La medida de los campos y la duración de los tiempos de juego depende de la edad de los jugadores.

La cordialidad y el espíritu deportivo han predominado en los encuentros, comprendiendo los jóvenes que son camaradas antes que jugadores. Los resultados de algunos de estos encuentros han sido los siguientes: En Balón de Mano: Sevilla, 2; Valladolid, 6.

Bilbao, 5; Granada, 2. Fué decaificado Granada por faltas deportivas.

Madrid, 9; Orense, 1. Tarragona, 0; Córdoba, 2. Fútbol: Bilbao, 5; Cádiz, 2. Cuenca, 2; Palma, 1.

Bajo los auspicios del Generalísimo se crearán Casas de la Infancia

Valadolid.—Ha estado en esta capital el delegado de la Fiscalía de la ciudad.

(Continúa en cuarta plana).

Ningún automóvil procedente de importación podrá venderlo su dueño en un plazo de dos años

Multas importantes impuestas por el Ministerio de la Gobernación por infracciones de Abastos

Se inaugura en Madrid el cursillo para Delegados y Regidoras de Organizaciones Juveniles

Se ha firmado por el Ayuntamiento y Diputación de Burgos la escritura de compra del palacio donde vivió el Caudillo

El cursillo para delegados y regidoras de Organizaciones Juveniles

A las siete de la tarde de ayer, tuvo lugar en el Ateneo de Madrid la inauguración del cursillo para delegados y regidoras de Organizaciones Juveniles.

Presidía el delegado y la regidora central y daba guardia desde la puerta una centuria.

El camarada Sancho Dávila comenzó sus palabras diciendo que pedía que cumplieran los camaradas cursillistas lo que aprenderían en los cursillos. Llegó, dijo, con la impresión de la muerte del delegado de Valencia camarada José Abad, y el primer acto de este cursillo debe ser un homenaje a su memoria.

Declaró a continuación abierto el cursillo.

Habló seguidamente la regidora central camarada Carmen Verne, haciendo ver la importancia de las unidades juveniles que unían chicas de todas las clases sociales.

Habló de la importancia de la elección de mandos y de la significación que tienen las tardes de paseo que alejan a las afiliadas a las Organizaciones Juveniles de la corrupción de la ciudad y a su vez llevan a las camaradas del campo los modales finos de la educación de la ciudad, al mismo tiempo que ellas comunican a las que las visitan la alegría y sencillez de su vida.

Se refirió a las tardes de enseñanza, a los juegos, a la importancia de la música y a las bibliotecas y terminó hablando de que debe continuarse el entusiasmo en la obra, ya que estas niñas son las madres de mañana.

El secretario nacional José María Gutiérrez comienza su discurso refiriéndose a la importancia de los actos que se van a celebrar.

Habla de la importante misión que tiene que desempeñar la juventud en España y se refiere al Ateneo, diciendo que han terminado aquellos días de vergüenza para la juventud y ha empezado la era de la limpieza en España.

Habla de la orden de Educación Nacional referente a los mandos. Nosotros debemos estar de acuerdo con los centros directores de enseñanza y todos los centros docentes de España, teniendo que existir siempre la mayor armonía entre unos y otros.

El jefe de la Organización Juvenil llevará al Estado a la Familia. Debe existir ese tono en nuestro estilo, que ha de ser la norma de las marchas al campo, donde la juventud tendrá su esparcimiento después de haber cumplido sus deberes religiosos.

Las marchas al campo, así como la organización de los deberes religiosos, han de ser norma principal de la juventud española. Dice que es tarea urgente a cumplir la creación de las Academias de Orientación Profesional, y termina su discurso con unas palabras a Onésimo Redondo.

Disposiciones del "Boletín Oficial"

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Circular del Ministerio de la Gobernación a los gobernadores civiles para que exciten el celo de las Corporaciones Públicas comprendidas en sus provincias para la terminación de la depuración de sus funcionarios, que deberá acabarse antes del 31 de Diciembre próximo.

Si por cualquier causa no pudiera terminarse, deberá hacerse incoablemente en la primera quincena de Enero.

Orden de Industria y Comercio creando la Subcomisión Reguladora del Cine que abarcará tres sectores, que son: estudios, laboratorios y fotógrafos. En un plazo de noventa días deberá presentar esta Subcomisión las normas por las que habrá de regirse y dentro de un mes el Reglamento interior.

Reintegrando el Ministerio de Obras Públicas a la Dirección General de Ferrocarriles, Transportes y Tranvías, todos los servicios que durante la pasada guerra han pertenecido a Transportes Militares, en la misma situación que estaban antes del 18 de Julio de 1936.

Estableciendo restricciones para la libre disposición de vehículos automóviles. Todo automóvil procedente de importación no podrá venderse en el plazo de dos años.

Los que procedan de subasta u otro medio no podrán sus propietarios venderlos en un plazo de un año.

Quedan exceptuados de esta disposición aquellos casos que el ramo del automóvil entienda que concurren en ellos causas justificadas.

Los poseedores de automóviles que entiendan que deben ser exceptuados, deben acudir a las Juntas Provinciales de Obras Públicas, quienes informarán al Ministerio.

Las donaciones de automóviles deben hacerse constar en contrato escrito sujeto al impuesto debido, sin cuyo requisito no es válida.

Orden señalando el recargo en el arancel de Aduanas, cuyo pago se ha de efectuar en moneda de plata o billetes del Banco, en vez de oro, para la tercera decena del mes corriente, fijado en un 214,78 por ciento.

La Asamblea de la Cruz Roja de Tortosa

Tortosa.—Se ha constituido la Asamblea de la Cruz Roja Local, siendo designada presidente la señora doña Angeles Rosello Sabater, y capellán el vicario de la diócesis, doctor Pérez Heredia.

Relación de multas impuestas por el Ministerio de la Gobernación

Don Antonio Tabares e Hijos, 100.000 pesetas y el importe de 3.000 kilos de aceite, por vender esta mercancía a precio abusivo.

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante
Angela Estrugo
LARGA, 77 - JEREZ

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González

San José, 5 - Telf. 1655

El encargado de Servicios Sindicales de Alava, 25.000 pesetas por vender a precios abusivos.

Don Juan Iratua, por el mismo hecho y en el mismo expediente, 1.000 pesetas.

Migles Luna, de Borja, 15.000 pesetas y decomiso de mercancía, por venta de azafrán impuro a los ferrocarriles del Oeste de España.

Don Luis Sancho Lobato, de Cádiz, 12.000 pesetas por abusivo proceder en sus negocios.

Don Eugenio Gibosa Marcos, 5.000 pesetas por vender suela en malas condiciones.

Don Felipe Corchero Jiménez, de Mérida, 10.000 pesetas por tenencia ilícita de géneros.

Don José Gilbert Coca, de Guisasa, 5.000 pesetas por vender a precios abusivos.

Don Desiderio Alonso, de Briviesca, 5.000 pesetas por infracciones en materias de abastos.

Don Francisco Vázquez Gallardo, 2.500 pesetas por iguales infracciones.

Don Francisco Ferrández López, de La Carolina, 1.000 pesetas por adquirir azúcar a precios abusivos.

La viuda de Andrés Sauquillo, de Campillo, 500 pesetas por venta de artículos en malas condiciones.

Relación de multas confirmadas por el Ministerio de la Gobernación:

Don Daniel Espuni, de Osuna, 25.000 pesetas y arresto personal por ocultación de orujo.

Don Antonio Arias, de Coria de Pravia, 50.000 pesetas por infringir los precios de tasa en la venta de mantequilla.

Don Federico Alonso González, de Puebla de Arganzón, 25.000 pesetas por infracción en materia de abastos.

Nuevas multas impuestas por la Comisaría General:

Luis Méndez Cordero, 500 pesetas por venta de botones a precios abusivos.

Carmencita Franco alcaldesa honoraria de Tortosa

Tarragona.—El alcalde de Tortosa ha estado en esta capital visitando al gobernador, a quien dió cuenta del acuerdo del Ayuntamiento de dicha población, de nombrar alcaldesa honoraria de la misma a la hija del Caudillo, Carmencita Franco Polo, en prueba de agradecimiento por haber patrocinado su Excelencia la reconstrucción de la ciudad.

Una comisión irá a Madrid para comunicar a Carmencita el nombramiento.

Reciben sepultura los cadáveres de 22 personas asesinadas por los rojos

Hinojosa del Duque.—Ha tenido lugar el acto de dar sepultura a los cadáveres de 22 mártires de la dominación roja.

Al acto asistieron las autoridades y mandos del Movimiento.

Cargamento de yute y algodón

Barcelona.—Ha llegado a nuestro puerto el vapor "Balanche", con cargamento de yute.

También llegará en breve un vapor con cargamento de 8.000 balas de algodón y se espera asimismo la llegada a Barcelona de barcos con 32.000 balas de algodón.

Por las almas de unos Caídos

Cartagena.—Por los diez mártires que hoy hace tres años fueron asesinados en el campo de deportes del Arsenal, se ha celebrado en esta

¡Al fin...!
¿En dónde...?
¿Cuándo...?

ciudad, en la iglesia de Santo Domingo, un funeral solemne, al que asistieron las autoridades y numeroso público.

Acuerdos de la Diputación Provincial de Barcelona

Barcelona.—Entre los acuerdos tomados en la última sesión de la Diputación Provincial, figura el de devolver a entidades y particulares los títulos de la Deuda que se había hecho cargo la Diputación.

La arqueta que será ofrecida al Caudillo

Madrid.—En la Escuela de Bellas Artes se está dando término a la arqueta que contendrá la tierra de los distintos lugares en que se ganaron las gestas de la Cruzada Nacional.

El cofre que es de acero, cobre y hierro repujado, tiene con el escudo de España y el yugo y las flechas, una inscripción en la que las Organizaciones Juveniles de toda España dedican la ofrenda al Caudillo.

El palacio del Caudillo en Burgos

Burgos.—Se ha firmado la escritura de compra, por la Diputación y el Ayuntamiento, del palacio desde donde estuvo dirigiendo la guerra hacia la victoria el Generalísimo Franco.

Será conservado tal como se encuentra para recuerdo perenne de la época en que fué Burgos capital de España.

La Virgen de Guadalupe, Patrona de Extremadura

Badajoz.—En el Monasterio de Guadalupe, con asistencia de centenares de fieles, se han celebrado solemnes ceremonias religiosas.

El ilustrísimo señor obispo consagró a Nuestra Señora de Guadalupe, Patrona de Extremadura.

El ministro de España en Tángier a Madrid

Algeciras.—El ministro de España en Tángier, acompañado de su esposa Carmen Primo de Rivera, y de la tía de esta última doña María Jesús Primo de Rivera y Obancj, ha desembarcado en esta ciudad para dirigirse a Sevilla y Madrid.

Servicio regular de España y Buenos Aires

Barcelona.—Funciona ya el ser-

vicio regular de buques entre España y la República Argentina.

Dos buques de la Compañía Ibarra, uno de ellos el «Cabo San Antonio», hacen el trayecto ordinario entre Barcelona y Buenos Aires.

SECCION OFICIAL

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

A los tenedores de acciones de la Sociedad de Aguas

En el Banco Hispano Americano de esta ciudad ha quedado depositado el número de obligaciones municipales necesario para que puedan efectuarse el canje aquellos tenedores de acciones que hayan quedado legal y correctamente tituladas, conforme a la Base 3.ª del convenio establecido.

Como en fecha relativamente próxima ha de procederse al pago de intereses de las obligaciones y a la amortización correspondiente al presente año, se recomienda que el canje de las acciones sea efectuado cuanto antes.

Jerez de la Frontera 19 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.

El Alcalde accidental,
ANDRES FERREAN LOPEZ

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Para prestar cumplimiento a órdenes recibidas del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia, todos los industriales dueños de cafés, bares y en general establecimiento donde se expendia el público café, deberán presentarse el próximo lunes, en el Negociado de Subsistencias de la Secretaría Municipal, provistos del recibo de la contribución.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera a 21 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.

ANDRES FERREAN LOPEZ,
Alcalde accidental.

En la calle

SAN PABLO 12

SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE

PAGAN BIEN

Máquinas de escribir

nuevas, últimos modelos, portables y de oficina de fabricación alemana. Garantizadas 10 años.

Contado y plazos.

Campana, 18.

JEREZ

MANUEL CANTALEJO SANCHEZ

CAMIONES DE TRANSPORTES EN GENERAL

Oficinas: Conocedores, 5.

TELEFONO 1995

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS

“LUQUE”

Directores Técnicos: Dr. M. DE LUQUE - Farmacéutico

ESENCIAS DE LIMON, NARANJA, ZARZAPARRILLA, ETC. COLORANTES.

ACIDOS CITRICO Y TARTRICO. EXTRACTOS VERMOUTH, QUINA, COÑAC, ETCETERA. GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1766 - JEREZ

Ayer...

¡Hace cincuenta años

Actuaron de jurados en la última causa celebrada en esta Audiencia, los señores don Gregorio Martín Gutiérrez, don José Torres Jiménez, don Juan Piosa González, don Francisco Rodríguez García, don Antonio Barrera Gamba, don José María Facio, don Juan José Armario Cerezo, don José Lago Alegre, don Justo Martínez Romero, don Francisco Gutiérrez Guerra, don Cristóbal Fernández Díaz, don Fernando Vila Domínguez y don Gregorio del Castillo Barco.

En el primer día de las carreras de caballos, en Madrid, obtuvo el premio de ganaderos, de 2 500 pesetas, «Athol», del señor don Guillermo Garvey.

Falleció en Valparaíso, el banquero español Rodríguez Losada, natural de Cádiz y gran filántropo, que dejó fundados dos hospitales, tres escuelas rícamo dotadas y en su testamento 50.000 duros para la repatriación de los emigrantes españoles que quisieran regresar a España.

La Compañía Vinícola del Norte de España, estaba adquiriendo una granja en sus almacenes de Haro al precio de 8 reales la arroba.

Veíase algún movimiento en la extracción del vino en Vinaroz; en estos días no cesaban de bajar de la parte de la montaña carros cargados de vino. El precio continuaba el mismo que la semana anterior, once y once y medio reales decalitro.

¡Hace veinticinco años

Salieron para Suiza a reanudar sus estudios don Gabriel y don Alvaro González Gordon.

El Excmo. Sr. Dr. Fr. Máximo Fernández, obispo dimisionario de Yongking Central, marchó a Sanlúcar de Barrameda con el fin de conferir las órdenes sagradas a varios religiosos capuchinos. El día 28 daría órdenes de presbíteros a tres religiosos capuchinos y a un carnalita en la iglesia de Santo Domingo de ésta.

Nuestro paisano don Antonio Pérez Rendón y González, aprobó en Madrid tras brillantísimos exámenes, el segundo ejercicio para el ingreso en el Cuerpo de Correos.

El empleado de la Secretaría Municipal, don Diego del Pino y Barea, ascendió a auxiliar tercero de la misma con motivo del fallecimiento de don Guillermo de Puga y Ruiz Marchante (q. e. p. d.).

Decían de Sanlúcar: «Nos aseguran que una comunidad religiosa ha adquirido en 105 000 pesetas el magnífico edificio Adnana de Bonanza, propiedad del conde de Aldama, marqués de Ayala».

Farmacias de guardia

Durante la presente semana está a la guardia las siguientes:
Ldo. D. Rafael Bonald, Angel Mayo núm. 12.
Ldo. D. Ramón Novo, Cardenal Herrera, 21.

ESTILO

Todos los hombres con alguna personalidad tienen un estilo propio.

Todos los Movimientos con propia personalidad tienen también su estilo.

Así hemos conocido diferentes estilos durante el curso de los siglos, en cada nación, según lo han impuesto sus hombres y el movimiento político-social al que se han inclinado con preferencia.

Es suficiente abrir un manual de Historia para hacerse cargo de lo que decimos.

Pero también se ha visto, y para ello también nos puede ser útil la Historia, que entre los que imponen un estilo en un país determinado, se infiltran aquellos que pretenden apropiarse y revestirse de este estilo como si les fuera propio y hubieran tenido alguna parte en la tarea recia, y, a veces heroica, de establecerlo.

Estamos en que esto se advierte en cualquier manual de Historia, y también, el que sea observador, lo puede notar en las manifestaciones externas de estilo, precisamente en tre aquellos que menos hicieron o que no hicieron absolutamente nada.

Hay entre nosotros un anhelo que bulla ya antes, cuando el Movimiento era una gesta heroica y cuyo estilo ferviente, ardoroso y combativo, no se traducía en lirismos ni en lágrimas al tatar a los Caídos, sino que virilmente se traducía y se expresaba con la acción.

Así, aquel estilo literario que mostraba sus mejores trabajos en la prensa falangista—«Arriba» nos lo recuerda—además de ser limpia prosa castellana, tenía la virtud de ser comprensible para todos, y cada hombre encontraba en cada caso algo de substancia y de consuelo constructivo y justiciero, que producía el efecto que se pretendía.

Es decir, que el estilo que bullía entonces como el que bulle hoy en la Falange, no era un puro lirismo sin coneretar, un canto al esfuerzo de los demás, sino que era precisamente lo contrario. El propio esfuerzo demostrado con la inteligencia y el corazón. Lo mismo en buen artículo de periódico bien escrito y lleno de substancia, que en la calle con una pistola en la mano.

Era este un estilo, limpio y claro, que lo mismo se jugaba la vida y la

libertad, escribiendo artículos revolucionarios con inteligencia, que enfrentándose después con el enemigo, para vender el periódico o para castigar al osado.

Y en tal convencimiento, estos mismos que entonces creaban ese estilo nuevo sintieron el lirismo exacto de la hora, con un fusil en la mano, ofreciéndose a la muerte, en prueba de la verdad de su mejor estilo falangista.

Tal es en realidad el nuevo estilo. No conocemos en el S. E. U. otro. Aunque quizás sea más fácil y mucho más cómodo, el cantar el esfuerzo ajeno, como si se hubiera tomado parte en él.

Pero esto siempre fué estilo caduco.

Nosotros entendemos que un nuevo estilo florece en España. Fué su maestro José Antonio, quien escribió y hablaba en buen castellano, y se expresaba tan claramente, que todos los que tenían corazón lo entendieron.

Y por ello marchaban alegremente al frente.

El nuevo estilo, es la Falange, expresión de la sinceridad, que hace que ésta refleje o debe reflejar la personalidad del que escribe o del que habla, de forma que siempre prevalezca lo que viene a constituir su manera de ser.

Y esta manera de ser, no se puede reflejar en el estilo, más que, si en verdad el que habla o escribe, en efecto, al ser de nuestra generación, supo estar en su puesto, demostrando, con la acción, que posee la calidad de falangista.

Lo demás, es pura literatura.

Delegación Local de Prensa y Propaganda del S. E. U.

Laboratorio Municipal de Higiene

Servicio de vacunación antivaricólica

Número de vacunados en la semana pasada, 52.

Vacuna servida en la semana pasada, 98.040 dosis.

Esta vacuna ha sido servida a Cádiz, Cáceres, Tarragona, Sevilla, Toledo, Córdoba, Segovia, Oviedo, Valencia y a esta población.

Jerez 19 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.—El Director.

REAL TESORO
JEREZ « COGNAC

- Casa Palacio -
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos
Cochinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URATITA, S. A.
Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 - Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

Los c...
piden
Londr...
el "Ro...
los su...
veintie...
Se d...
Transport...
glesas a I...
Londres.—Un...
da cuenta del éxito...
de tropas britán...
franceses.
El comunicado...
rinda un homena...
franceses.
Socorros...
de los com...
manes
Berlín.—Una d...
concede determina...
las familias de los...
no exenciones de p...
socorros, etc.
La muerte de las...
combatientes qued...
Doscientos...
las juventu...
Roma.—Ha sid...
subsidio de dosieci...
liras a las juventu...
por el Estado italia...
Quebra d...
ro francés
París.—Ha sid...
quero de Lyon. Ma...
se ha declarado en...
do un pasivo de tre...
francos dicha quiebr...
Negociación...
nipo-soviét...
Tokio.—Se comun...
que han terminado la...
militares nipo-sovié...
Solo queda pendien...
cuestión de unos des...
queño incidente que...
dar.
La pr...
Londres.—La pre...
tina comentando la...
Metecolmo.
«The Times» dice...
inglés comprende qu...
dicos son unos de los...
de la paz.
El p...
Berlín.—El parte...
tra dice:
«En distintos puntos...
tre el Mosela y Sarre...
registrado actividad...
y de patrullas.
El enemigo se ha...
boque de Baar, al ce...
quen, y únicamente...
dos alturas en la fron...
En el resto del fren...
salta, si se exceptúa...
dad artillera en algu...
Parte de gu...
París.—Parte de...
pendiente a la mañana...
La noche ha transcu...
na. Se ha registrado...
de las patrullas y...
do.
-Vides...
VIVERO JER...
JEREZ
Marq...
VIN

Los diputados y senadores franceses piden informes amplios de la situación. Londres termina la información sobre el "Royal Oak".-Argentina autoriza a los submarinos beligerantes la entrada veinticuatro horas en sus puertos

Se descubre en París oro robado a España Termina el acuerdo ruso-nipón

Transporte de tropas inglesas a Francia

Londres.—Un comunicado oficial da cuenta del éxito de un transporte de tropas británicas a territorio francés. El comunicado, con este motivo, rinde un homenaje a la escuadra francesa.

Socorros a las familias de los combatientes alemanes

Berlín.—Una disposición oficial concede determinados beneficios a las familias de los combatientes, como exenciones de pagos de alquiler, socorros, etc.

Doscientos millones a las juventudes italianas

Roma.—Ha sido concedido un subsidio de doscientos millones de liras a las juventudes del Litorio por el Estado italiano.

Regresa el embajador de España

París.—El embajador de España en Francia, don José Félix de Lequerica, ha regresado de su viaje a Madrid.

Informe terminado

Londres.—Está casi terminado el informe oficial sobre el hundimiento del "Royal Oak", el cual, según parece, no aporta detalle nuevo.

Para aprovisionarse los submarinos

Berlín.—Según nota facilitada, se dice que Argentina autoriza a aprovisionarse a los submarinos beligerantes.

Quiéren informarse

París.—En los medios oficiales se asegura que el Senado y la Cámara pedirán al Gobierno un amplio in-

Consejo de ministros francés

París.—Se celebró Consejo de Ministros bajo la presidencia de Daladier.

Oro robado en España

Roma.—La agencia Stefani informa que en un garage sito en los alrededores de París se han descubierto tres cajas conteniendo lingotes de oro, plata y folletos comunistas impresos en español.

Santorial

Santo del día.—Santa María Salomé, v.d.

Santo de mañana.—San Servando y San Germán, h. mrs.

Jubileo Circular: Hoy: En la Merced. Mañana: En dicha iglesia.

Vida Religiosa

Santo Evangelio

La lección del Santo Evangelio de este domingo XXI después de Pentecostés es de San Mateo y dice así: En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos esta parábola: El reino de los cielos viene a ser semejante a un rey que quiso tomar cuentas a sus criados. Y habiendo empezado a tomarlas le fué presentado uno que le debía diez mil talentos. Y como éste no tuviese con qué pagar, mandó su señor que le fuesen vendidos él y su mujer, y sus hijos con toda su hacienda, y se pagase así la deuda. Entonces el criado, arrojándose a sus pies, le rogaba diciendo: Ten un poco de paciencia que yo te lo pagaré todo. Movido el señor a compasión de aquel criado, le dió por libre y aún le perdonó la deuda. Mas apenas salió este criado de su presencia, encontró a uno de sus compañeros que le debía cien denarios, y agarrándole por la garganta le ahogaba, diciéndole: Paga lo que me debes. El compañero, arrojándose a sus pies, le rogaba diciendo: Ten un poco de paciencia conmigo, que yo te lo pagaré todo. El empero, no quiso escucharle, sino que fué y le hizo meter en la cárcel hasta que le pagase lo que le debía. Al ver los otros criados que se atormentaban hasta tanto que satisficiera la deuda toda por entero. Así de esta manera se portará el padre celestial con vosotros, si cada uno no perdonare de corazón a su hermano.

A las siete y media.—San Miguel.

A las ocho.—Santo Domingo, San Francisco, el Carmen, San Lucas, la Victoria, S. e. I. I. Colegial, Capuchinos y San Pedro.

A las ocho y media.—La Merced, el Carmen, San Marcos, San Enrique y Santa Teresa, S. e. I. I. Colegial y San Miguel.

A las nueve.—Santo Domingo, San Francisco, el Carmen, San Marcos, San Juan de los Caballeros, San Dionisio y San Miguel.

A las nueve y media.—La Cartuja y San Marcos.

A las diez.—San Francisco, el Carmen y San Dionisio.

A las diez y media.—Santo Domingo, los Remedios y S. e. I. I. Colegial.

A las once.—El Carmen, los Desamparados, San Telmo, S. e. I. I. Colegial y San Pedro.

A las once y media.—En las Angustias.

A las doce.—Santo Domingo, San Francisco, San Marcos y San Miguel.

Propaganda Pro Seminario

Para fomentar y cultivar la semilla de las vocaciones sacerdotales habrá, hoy domingo, en la parroquia de San Miguel exposición menor de Su Divina Majestad, desde las doce y media hasta las siete de la tarde para que los fieles ruegen al Señor por la Intención referida.

Asistirán las asociaciones religiosas de la parroquia, en el siguiente orden:

De doce y media a dos y media, la Asociación Josefina.

De dos y media a cuatro y media, los distintos ramos de Acción Católica.

De cuatro y media a siete, la Archicofradía del Pilar y los Jueves Eucarísticos.

Habrà una bandeja colocada en el Sagrario para que los fieles que lo deseen depositen limosnas que serán enviadas al excelentísimo señor cardenal, en favor del Seminario.

LA LOTERIA El segundo premio en Jerez

La Diosa Fortuna se ha mostrado espléndida, en esta ocasión, con los jerezanos.

El billete del segundo premio del sorteo de la Lotería Nacional celebrada ayer en Madrid ha correspondido a esta ciudad.

El número favorecido por la suerte ha sido el 6.252, que es de los llamados filios en la Administración de Loterías «La Afortunada», que regenta la respetable señora doña Josefa María García del Salto, viuda de Ysasi.

En la misma Administración se han expandido las aproximaciones anterior y posterior del expresado billete y numerosos otros de la centena.

Apenas nos fué comunicada la noticia nos decidimos a la búsqueda de los felices poseedores del 6.252, premiado con 90.000 pesetas.

Pero que si queremos... tropezamos con el mayor inconveniente, con la reserva de los dos favorecidos, pues

un par de ellos son, que rogaron en la Administración reservasen sus nombres, que pasan a pertenecer al sagrado de las intenciones, como decía un afillado concejal cada vez que usaba de la palabra en la Sala Capitular.

Uno de los afortunados—a lo mejor se trata de un señor muy serio—juega nueve décimos, o sea que va a cobrar ochenta y un mil pesetas contantes y sonantes.

El otro, que sólo juega un décimo, percibirá nueve mil pesetas.

Además, el primero, o sea el de los dieciséis mil duros y pico, verá redondeada aún más tan bonita suma con el importe de lo que ha de cobrar por siete décimos premiados que también posee con una de las aproximaciones y la centena del dichoso 6.252.

Nuestra enhorabuena a los anónimos poseedores y que con sus respectivos panes se los coman.



Jefatura Local Entrega de carnets

Para la entrega de sus carnets, se presentarán en Tesorería Local en horas de 7 a 9 de la noche, provistos de cédula personal y último recibo de la Organización, los camaradas que se expresan:

José Jiménez de la Cudra, Pedro Vega Calero, Lorenzo Ivison Fernández de Villavencio, Francisco García Delgado, Benito Monge Peña, Manuel Temblador Pérez, Antonio Macías Sánchez, Manuel Barea Louro, Antonio Sierra Rodríguez, Julián Ramos Catalina y Urpi, Ramón Romero Pravia, Juan Pedro López Cheda, José García Duarte, Manuel Gómez Macías, Jesús Coiras Fernández, Juan Luis Durán Moya, José Parra Carrero, José Ramón Mora Figueroa de Allinas, Domingo Gallardo Martín, Miguel Galindo Moyano y Pablo Citrea Lao.

El Secretario Local.

Los muchachos de toda España a una misma empresa, tendrán un experimento claro en la II demostración nacional del 29 de Octubre.

Deberán presentarse en esta Delegación Local de O. J. las camaradas que a continuación se citan, de 7 a 9 de la noche.

José González, José Márquez, Francisco Agarado, Francisco Gómez, Joaquín Agarado, Joaquín Jiménez, Juan Gómez, Joaquín Agarado, Pedro Manzano, Eduardo Martínez, Enrique Jiménez, Pedro González, Miguel Márquez y José Martel.

El Delegado local.

Se advierte a todos los camaradas que ha sido abierta nuevamente esta Biblioteca, siendo las horas de lectura de 7 a 9 de la noche.

Las O. J. de Falange crean, entre los jóvenes, virtudes de camaradería, una fuerte disciplina moral, un sentido fraterno de la convivencia.

Organizaciones Juveniles

NORMA.—Por eso estamos solos, por que vemos que hay que hacer otra España, una España que se escape de la tenaza entre el rencor y el miedo por la única escape alta y decente, por arriba, y he aquí por donde nuestro grito de ¡Arriba España! resulta ahora más profético que nunca.

José Antonio.

El día 31 del corriente mes podrá admitir los Retablos Infantiles. Tenga apartada su localidad antes de que se agoten.

Todos los Flechas que quieran asistir hoy al partido de fútbol entre el Racing Portuense y el amateur del Xerez F.C. deberán encontrarse mañana, a las tres en punto de la tarde, en nuestro Cuartel.

La capacidad de organización de las juventudes que incorporaron rápidamente a

En fecha muy próxima darán comienzo en esta ciudad, organizadas por esta Sección de Cultura, unas clases nocturnas para alfabetas, invitando por medio del presente anuncio a todas las mujeres alfabetas de 14 años en adelante, sean o no afiliadas a esta Sección Femenina, se piden por esta Jefatura Provincial, Biscoche número 2, de once a una de la mañana, para hacer la inscripción de matrícula.

En unión de estas clases de primera enseñanza se darán conferencias de religión, así como clases de corte y confección, economía doméstica y otras materias especiales todas completamente gratuitas.

La Registradora Provincial de Cultura.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalindustrialista. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Radio - Jerez

Programa:

Domingo 22

Emisión informativa de la mañana, retransmitida desde Radio Nacional de 8,30 a 8,45. Emisión de sobremesa: A las 14,30, señal de sintonía. Servicio informativo de Radio Nacional.—A las 15, programa ordinario: «Guitarra española», pasodoble, Font y de Anta, Canciones: «Fragancias ignoradas», Laguarda, «Los rumberos», Popular, «Linda española», Evans, «Manos bellas», Ibañez, «Princesita», Padilla, «Mi tierra», Mediavilla, «Flor y luz», Puche, «Nos hemos querido tanto», Lorenzo, «Mi viejo amor», Esparza Oleo.—A las 15,30, «Gigantes y cabaleros» (zarzuela completa), Fernández Caballero.—A las 16,10, Baile de los «El profeta» (marcha de la coronación), Meyerbeer, «Escenas pintorescas», Massenet, «Ballet egipcio», Luigini, Música de baile.—A las 18, cierre.

Emisión informativa de la tarde, retransmitida desde Radio Nacional, de 19,30 a 19,45. Emisión de noche: A las 22, señal de sintonía. Servicio informativo de Radio Nacional.—A las 22,30, información local. Programa del oyente.—A las 23,30, fragmentos de zarzuelas: «La doña Inés», Millán, «La alegría de la huerta», alegrías, Chueca, «El señor Joaquín», alborada, Caballero, «Xuanon», fragmentos, Moreno Torroba, Música de baile.—A las 24, cierre.

Lunes 23

Emisión informativa de la mañana, retransmitida desde Radio Nacional, de 8,30 a 8,45. Emisión de sobremesa: A las 14,30, señal de sintonía. Servicio informativo de Radio Nacional.—A las 15, programa ordinario: «Salero de Cádiz», pasodoble, Font y de Anta, Música ligera.—A las 15,30, programa del oyente.—A las 17, concierto de orquesta: «Variaciones sinfónicas», César Franck, «El aprendiz de brujo», Dukas, «Bourée fantástica», Chabrier.—A las 17,45, Cante flamenco.—A las 18, cierre.

Emisión informativa de la tarde, retransmitida desde Radio Nacional, de 19,30 a 19,45. Emisión de noche: A las 22, señal de sintonía. Servicio informativo de Radio Nacional.—A las 22,30, información local. Programa del oyente.—A las 23,30, fragmentos de zarzuelas: «La doña Inés», Millán, «La alegría de la huerta», alegrías, Chueca, «El señor Joaquín», alborada, Caballero, «Xuanon», fragmentos, Moreno Torroba, Música de baile.—A las 24, cierre.



Después de los destrozos en la plaza de Gijón

Son varios los empresarios que tienen interés en que la plaza de toros de Gijón se encuentre en condiciones de poder funcionar normalmente.

Las averías causadas durante la dominación roja costarán en repararse unos treinta mil duros.

Si la comisión que tiene en estudio el proyecto lleva adelante las obras de reparación, la plaza estará habilitada para el verano próximo, haciendo su presentación los hijos de Dominguín.

La plaza de Logroño

Para ser empresario de la plaza de Logroño se presentaron el otro día buen número de señores. Pero es el caso que el concurso quedó desierto por falta de licitador en el momento de realizarse la oferta.

Ahora sale de nuevo a subasta para el próximo domingo.

Veremos cuál es el valiente que se queda con la explotación de la temporada veraniega de 1940.

Cultos de hoy

EN SAN PEDRO.—A las siete de la tarde. Mes del Rosario, con exposición de S. D. M. y sermón por el párroco.

EN LAS ANGIUSTIAS.—La Santa Misa que se celebra diariamente en esta iglesia, tendrá lugar hasta nuevo aviso a las ocho y media, exceptuándose los domingos y días festivos, en que como de ordinario será a las once y media.

EN LOS REMEDIOS.—A las siete de la tarde ejercicios del mes del Rosario. Los sábados Salve a Nuestra Señora de los Remedios.

EN EL BEATORIO.—Segundo día de la novena que las RR. Terciarias Dominicas del Santísimo Sacramento, dedican a su excelencia madre, la Santísima Virgen del Rosario.

Los sermones están a cargo del R. P. Fr. Tomás Alonso, O. P.

EN SAN FRANCISCO.—Hoy día 22, siguiendo antigua costumbre, celebrarán sus cultos las V. O. Terciarias de Santo Domingo y San Francisco, con misa de Comunión general a las ocho y función solemne por la tarde a las seis y media, en la que predicará el religioso dominico R. P. Lucinio Ribes.

SANTO TRISAGIO.—Se celebrará en la iglesia de la Merced, a las cinco y media.

Celebrándose en toda la Iglesia Universal el «Día de las Misiones», aplicaremos en dicho día el Trisagio por las intenciones de Su Santidad en orden a las Misiones.

EN LAS SALESIANAS.—A MARÍA AUXILIADORA.—Pasado mañana, Martes, se celebrarán en la capilla de María Auxiliadora de la calle Ángel Mayo los cultos mensuales en honor de la Santísima Virgen.

A las ocho de la mañana habrá misa de Comunión.

A las seis de la tarde se practicarán los ejercicios del 24 de cada mes, con exposición de S. D. M.

La p'ctica estará a cargo del P. Torres Silva, capellán de las Hermanitas.

Se terminará con la bendición.

Ministerio de Industria y Comercio

Comisión Ordenadora de la producción y distribución del cobre

Se recuerda a todos los industriales chatarreros de cobre, latón y bronce que, en virtud de la ordenación establecida, sólo podrán manejar dichas chatarras los almacenistas clasificados de las mismas que sean autorizados por esta Comisión Ordenadora como mayoristas o minoristas y bajo las condiciones fijadas.

Por ello precisa que quienes se crean con derecho a la mencionada autorización lo soliciten de esta Comisión Ordenadora, calle de Serrano número 19, Madrid, especificando el tonelaje que movieron en 1935 y el que mueven en la actualidad, si vendían a almacenistas o transformadores, contribución que satisficieren y antigüedad de la casa en el ramo.

Se previene que los industriales chatarreros que el día 15 de Noviembre no hayan solicitado la autorización referida, se les considerará renunciantes a la actividad de que se trata.

Servicio de Ferrocarriles

Consignación particular

Relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Día 20.

Domercq, 1; Palomino, 2; Simón, 3; Vidrieras, 6.

Día 21.

Palomino y Vergara, 4; Vidrieras, 4; Campa, 3; Narbona, 1; Antonio García, 1; R. Flores, 1; Aserador, 3; Ayuntamiento, 1; La Riva, 1; C. del Pino, 1; Valdes pino, 1; González Byass, 1; Luis de la Calle, 1.

Nuestro teléfono es el 2008

¡AL FIN...!

¿En dónde...?

¿Cuándo...?

La popular cofradía...

del Santísimo Cristo de la Expiración mostrando su simpatía por la Asociación Jerezana de Caridad, ha cedido a ésta el 50 por 100 de la limosna que le proporcione la asistencia a los enfermos del estandarie de dicha Hermandad.

El público seguramente coadyuvará a estos buenos propósitos en favor de ambas entidades.

¡AL FIN...!

¿En dónde...?

¿Cuándo...?

La popular cofradía...

del Santísimo Cristo de la Expiración mostrando su simpatía por la Asociación Jerezana de Caridad, ha cedido a ésta el 50 por 100 de la limosna que le proporcione la asistencia a los enfermos del estandarie de dicha Hermandad.

El público seguramente coadyuvará a estos buenos propósitos en favor de ambas entidades.

Vides Americanas

VIVERO JEREZANO

JUAN LUIS DEL BLANCO

JEREZ

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

Jerez

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Alcalá 14 - Madrid

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al

Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.

Razón: Lechería calle Erosa. Teléfono 1410.

Se venden

600 hincos. Buena clase. Informar: «Bar Cine», Luis Fernández.

Seguros "Aurora"

Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19. Teléfono, 1106

NUESTRO TELEFONO

2008

Tip. Lit. «Jerez Industrial»



ayer

Jerez: Domingo 22 de Octubre de 1939

Notas de la Alcaldía

Apertura de curso

Para la asistencia al solemne acto de inauguración del curso escolar en nuestro primer centro docente, el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, ante la imposibilidad de concurrir, ha delegado su representación en el alcalde accidental señor Ferrán López.

Firma de escrituras

En el día de ayer se firmaron en el despacho de la Alcaldía, ante el notario señor García Atanes, tres escrituras de enajenación de otras tantas parcelas de la Barriada Española, a don José María Domínguez Coloma, don Matías Domínguez Romero y don José Jorge Aparicio.

Precios de las carnes y pescados

En la Delegación de la Alcaldía en el Mercado Central de Abastos (Saleta) se encuentran expuestos al público para cuantos quieran consultarlos, los precios a que deben venderse la carne y el pescado. Al hablarnos de este particular el señor Ferrán López, expuso que esperaba que el público secundara la labor en defensa de los intereses del vecindario, denunciando las infracciones que sobre precios o calidad se cometan para aplicar las sanciones que correspondan.

Multas

Por la Alcaldía fueron impuestas en el día de ayer las siguientes multas: Una de diez pesetas por conducir un carro montado en una de las varas del mismo; una de treinta por causar daños en los árboles de la vía pública, unas caballerías, y otra de cincuenta por falta de peso en la venta del tocino.

Sobre la tasa del tocino

El alcalde accidental señor Ferrán López, nos manifestó que habiendo llegado a conocimiento de la Alcaldía que por algunos comerciantes se daba errónea interpretación a la tasa del tocino, hacía presente que los precios vigentes son los siguientes:

- Tocino fresco grueso 5'65 kilo.
- Tocino fresco delgado 4'95.
- Tocino salado grueso 7'50.
- Tocino salado delgado 5'35.

Al propio tiempo nos interesó llamarnos la atención del público acerca del procedimiento que por el sector industrial se sigue para cobrar el tocino fresco como salado, consistente en echarle sal, no debiendo pagar por éste otro precio que el señalado anteriormente para tocino fresco y sólo cuando se trate de tocino sajeo el que queda marca para el salado.

Reposo de pan

En el día de ayer se verificó reposo de pan de 3.280 kilos con resultado satisfactorio.

Los industriales panaderos don Manuel Redondo, don Antonio Jiménez, don Manuel González, don Antonio Rodríguez, don Francisco Salgado, don Salvador Gómez, don Francisco Sierra expidieron pan sin el sello del fabricante y el del peso, por lo que se les ha impuesto a cada uno multa de 25 pesetas.

En la campaña de nuestro término municipal también han sido repesados 711 kilos de pan con resultado satisfactorio. Se ha notado la falta de sellos en el pan fabricado por doña Dolores Romero, doña Ana Cabral y don Francisco Pérez, a los que se ha impuesto multa de 25 pesetas a cada uno.

Rafael Rodríguez González, párroco de San Miguel y testificaron el acta en concepto de testigos, por la novia, don Rafael Cauqui Gómez y don Sebastián Carrasco Vargas y por parte del novio, don Manuel López Cepero y don Juan José Ortega Valero. Terminado el acto, organizóse en honor a los invitados, una simpática y alegre fiesta, que duró hasta altas horas de la madrugada.

VENTA DE LOCALIDADES PARA 'Los Retablos Infantiles'
en calle Medina número 2, de once a una de la mañana y de seis a ocho de la noche
QUEDAN MUY POCAS LOCALIDADES.

Lea siempre el periódico "AYER"

Teatro Villamarta



Tarde: "La reina del barrio", por Jane Withers

Notas de luto

El viernes pasado cumplióse el primer aniversario del fallecimiento de la que fué estimada señora doña Rosario Naranjo Triguero (que santa gloria goce), esposa que fué de nuestro apreciable convecino don José Padilla Fontán.

La difunta, por sus bondades y exquisito trato, se había hecho acreedora al cariño de cuantos la conocieron. El funeral solemne que se celebró en la parroquia de San Pedro, fué aplicado por el eterno descanso de su alma.

Al recordar aquella fecha, renovamos nuestro sentido pésame a sus atribulados hijos, hijos políticos, nieto, hermana y demás familia doliente.

En la mañana de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver del que fué distinguido amigo nuestro, el ilustrado capitán del Arma de Caballería don Fernando Freyre y García de Leñiz (q. s. g. h.).

El hondo pesar que su fallecimiento produjo en esta ciudad se vio patentizado plenamente en tan triste acto, al que acudieron, centenares de personas representativas de todos los sectores de nuestra sociedad.

El féretro, en forma de arcón, fué sacado de la cápsula mortuoria a hombros de los señores don Antonio Peribá Cañero don Eugenio Luque, don Juan García de Leñiz y Blatubé, don José Motrico Sánchez, don Juan Ponce de León y Freyre y don Eduardo Freyre y García de Leñiz.

Fueron colocados sobre el ataúd la gorra y el sable que en vida utilizó el difunto, así como dos hermosas coronas de flores naturales, de las que pendían lazos con sentidas dedicaciones.

La presidencia del duelo la ocupaban el comandante militar de la plaza, teniente coronel de Artillería, don Pedro Iglesias Sierra; el teniente coronel de Milicias, don Luis Moreno Torres; el coronel de Caballería, don Luis Redondo; el teniente coronel y el comandante del mismo Arma, don Luis Fajardo Allende, y señor marqués de Casa Arizón; el presbítero don Manuel Becerra Fernández, el religioso carmelita reverendo padre fray Luis Moreno, don Eugenio Luque, don José Matricó Sánchez, don Juan García de Leñiz, don Juan Ponce de León y Freyre, y los hermanos del difunto, don Eduardo y don Antonio Freyre y García de Leñiz.

Un escuadrón del Depósito de Recría y Doma, pía a tierra, rindió honores al cadáver, cerrando el cortejo, cuyo desfile fué presenciado por nutrido público.

Precedió el clero de la iglesia filial de San Dionisio con cruz alzada, yendo de plectro el coadjutor don José María Pastor Ojeda, y de caperos los presbíteros don José Mier Terán y don Antonio Izquierdo.

Se despidió aquí en el sitio de costumbre, siguiendo buena parte del acompañamiento hasta la necrópolis, donde después de rezadas las preces de ritual, recibió sepultura católica.

Renovamos nuestro pésame más sentido a la afligida viuda, doña Carmen Reina, hijos, hermanos y demás familiares del pundonoroso militar fallecido.

La misa cantada con responso final, que a las diez y media de la mañana de hoy, se celebrará en la capilla del Calvario, será aplicada por el eterno descanso de las almas de la respetable señora doña María Belén Fernández Calle y de su estimado esposo don José Torres Lagos (que santa gloria halle), fallecidos el primero de Agosto y el veintifés de Septiembre del año en curso, respectivamente.

Reteramos con este motivo nuestro sentido pésame a sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

Ayer, después de solemne misa «corpore inseparables» en la capilla del Cementerio Católico, fué inhumado el cadáver de la malograda señora doña María Jesús Santaló Sánchez (que santa gloria halle) esposa de don Rodolfo Álvarez Laras, fallecida a consecuencia de un fatal accidente.

Al viudo, hijos, padres y demás familiares renovamos nuestro pésame más sentido.

A las cinco de la tarde de ayer fué conducido al camposanto el cadáver

de la respetable señora doña Teresa García Franco (q. s. g. h.) esposa de nuestro apreciado convecino y amigo don Cristóbal Vega Ruiz, subje jubilado de la sección nocturna de la Guardia Municipal.

El fúnebre acto se vio muy concurrido.

Al afligido viudo, hijos, nietos y demás dolientes, reiteramos nuestro pésame más sentido.

DE FUTBOL

El Xerez a Granada

En la tarde de ayer salió para Granada el equipo que hoy enfrentará al Xerez a aquel Recreativo en partido de campeonato, último de la primera vuelta.

Solucionada satisfactoriamente la cuestión planteada con Larjos, y continuando algunos jugadores que si bien mejoran de sus lesiones, aún no están totalmente en condiciones de actuar con eficacia, conviniendo reservarlos para el próximo domingo.

El hondo pesar que su fallecimiento produjo en esta ciudad se vio patentizado plenamente en tan triste acto, al que acudieron, centenares de personas representativas de todos los sectores de nuestra sociedad.

El féretro, en forma de arcón, fué sacado de la cápsula mortuoria a hombros de los señores don Antonio Peribá Cañero don Eugenio Luque, don Juan García de Leñiz y Blatubé, don José Motrico Sánchez, don Juan Ponce de León y Freyre y don Eduardo Freyre y García de Leñiz.

Fueron colocados sobre el ataúd la gorra y el sable que en vida utilizó el difunto, así como dos hermosas coronas de flores naturales, de las que pendían lazos con sentidas dedicaciones.

La presidencia del duelo la ocupaban el comandante militar de la plaza, teniente coronel de Artillería, don Pedro Iglesias Sierra; el teniente coronel de Milicias, don Luis Moreno Torres; el coronel de Caballería, don Luis Redondo; el teniente coronel y el comandante del mismo Arma, don Luis Fajardo Allende, y señor marqués de Casa Arizón; el presbítero don Manuel Becerra Fernández, el religioso carmelita reverendo padre fray Luis Moreno, don Eugenio Luque, don José Matricó Sánchez, don Juan García de Leñiz, don Juan Ponce de León y Freyre, y los hermanos del difunto, don Eduardo y don Antonio Freyre y García de Leñiz.

Un escuadrón del Depósito de Recría y Doma, pía a tierra, rindió honores al cadáver, cerrando el cortejo, cuyo desfile fué presenciado por nutrido público.

Precedió el clero de la iglesia filial de San Dionisio con cruz alzada, yendo de plectro el coadjutor don José María Pastor Ojeda, y de caperos los presbíteros don José Mier Terán y don Antonio Izquierdo.

Se despidió aquí en el sitio de costumbre, siguiendo buena parte del acompañamiento hasta la necrópolis, donde después de rezadas las preces de ritual, recibió sepultura católica.

Renovamos nuestro pésame más sentido a la afligida viuda, doña Carmen Reina, hijos, hermanos y demás familiares del pundonoroso militar fallecido.

La misa cantada con responso final, que a las diez y media de la mañana de hoy, se celebrará en la capilla del Calvario, será aplicada por el eterno descanso de las almas de la respetable señora doña María Belén Fernández Calle y de su estimado esposo don José Torres Lagos (que santa gloria halle), fallecidos el primero de Agosto y el veintifés de Septiembre del año en curso, respectivamente.

Reteramos con este motivo nuestro sentido pésame a sus hijos, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

Ayer, después de solemne misa «corpore inseparables» en la capilla del Cementerio Católico, fué inhumado el cadáver de la malograda señora doña María Jesús Santaló Sánchez (que santa gloria halle) esposa de don Rodolfo Álvarez Laras, fallecida a consecuencia de un fatal accidente.

Al viudo, hijos, padres y demás familiares renovamos nuestro pésame más sentido.

A las cinco de la tarde de ayer fué conducido al camposanto el cadáver

Casas de la Infancia

Viene de la primera plana.

Vivienda, señor Otero, tratándose de la creación de la Casa de Franco pro Infancia.

Es deseo del Caudillo se constituyan instituciones análogas en todas las provincias españolas.

Funcionarán bajo la tutela de un patronato presidido por Su Excelencia, que designará entre sus decendentes varones el que haya de sucederle en el mismo.

En las capitales de provincias se constituirá una junta encargada de la dirección de la institución, de la que formarán parte las autoridades civiles, militares y eclesásticas, designándose como contador al director de la Sucursal del Banco de España.

Traslado de unos restos

Tortosa.—En el templo de Reparación se ha celebrado solemne función religiosa, dedicada por la Hermandad de Operarios del Sagrado Corazón, con motivo de haber sido trasladados al mismo, desde el cementerio, los restos del fundador de dicha Hermandad, que habían sido exhumados por los marxistas de dicho sagrado lugar, donde se encontraban.

El mausoleo ha sido restaurado y junto a él será construido otro para depositar los restos de los sacerdotes asesinados durante la dominación roja.

Para reparar daños de la guerra

Zaragoza.—Ha quedado constituida bajo la presidencia del gobernador civil la Junta de Reconstrucción. Tomó diversos acuerdos encaminados a reparar los daños causados en varios pueblos de la provincia por efectos de la pasada guerra.

Los proyectos del Ayuntamiento de Almería

Almería. Tres sesiones extraordinarias ha celebrado esta tarde el Ayuntamiento de la capital.

En la primera se declaró la utilidad pública consignante expropiación forzosa de la Ciudad Jardín de Almería. En la segunda a la municipalización del servicio de aguas. Y en la tercera la municipalización de la Fábrica de Harinas y realización de los proyectos de aguas. Se da la mayor importancia a las sesiones de hoy.

Ministro del Uruguay en Vigo

Vigo.—Ha llegado a esta ciudad el ministro del Uruguay, don José Pumareda, que ha realizado una activa campaña por los intereses de España y que durante la guerra defendió la causa nacional y prestó importantes ayudas.

Conferencias sobre las obras del Museo del Prado

Madrid.—Antes de comenzar la re-instalación definitiva de las obras del Museo del Prado, el profesor señor Tomás, dará una serie de conferencias explicativas sobre varias de dichas obras.

Las conferencias serán los miércoles y la primera tendrá lugar el próximo día 25, versando sobre el tema «El arte de Yoto en Murcia y Valencia».

Orden del gobernador de Vigo

Vigo.—El gobernador civil ha publicado una nota advirtiendo que emprende una campaña contra los acaparadores y los que oculten los artículos alimenticios y anunciando también graves sanciones a los infractores.

Prórrogas de incorporación a filas

Madrid.—El ministro del Ejército ha dado una disposición concediendo un plazo hasta el 31 de presente mes para que los oficiales y suboficiales provisionales y de complemento que lo deseen puedan acogerse a los artículos 511 y 317 de la vigente Ley de Reclutamiento que establece las prórrogas de incorporación a filas de esta clase, es decir por razones de estudios.

La reconstrucción de Teruel

Teruel.—Continúan las reparaciones en los edificios que fueron destruidos por la guerra. Numerosos pisos quedarán habitables en breve con lo que se aliviará la gran escasez de viviendas que se nota.

Prosigue la retirada de escombros. El aspecto de desolación que tenía la ciudad ha cambiado por completo.

Una bandera que regala la hija del Caudillo

Ferrol del Caudillo.—Carmenita Franco ha regalado una bandera de España a la Escuela Mixta de Cedeira; lleva bordada la imagen de la Virgen del Pilar.

Los alumnos han agradecido el obsequio en un mensaje.

Los mutilados de Ciudad Real

Ciudad Real.—La Comisión de Mutilados ha publicado una estadística de la que se deduce que figuran en sus filas 28 mutilados con título, de los cuales 14 han sido colocados y 4 están ya propuestos para distintos destinos.

Un representante ha salido para Madrid para asistir a las fiestas nacionales del glorioso Cuerpo de Mutilados.

ULTIMA HORA

En Madrid se celebró el primer Consejo de Ministros presidido por el Caudillo

El ministro de la Gobernación da la referencia verbal de los importantes asuntos tratados

Madrid.—Bajo la presidencia de S. E. el Generalísimo Franco, se celebró por vez primera en esta capital Consejo de Ministros. Terminada la reunión, que fué bastante extensa, el ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, facilitó una referencia verbal de los asuntos tratados en la misma.

Dece así: El Gobierno, que conoce la realidad aguda del problema de abastos y al que no se ocultan las dificultades que ofrece, que son consecuencia de las guerras en todos los países, aunque en términos más graves que en España, con ánimo resuelto para abordarlo y resolverlo, pondrá orden a la distribución de las subsistencias, estableciendo puestos reguladores y procediendo con el máximo rigor, imponiendo sanciones para los acaparadores y especialmente en general contra todos los culpables de la alteración de las cosas y del encarecimiento de la vida.

En el caso de que estas medidas no sean bastante porque se trate de productos cuya existencia es realmente insuficiente, como ocurre con el trigo, por ejemplo, se impondrán con toda rapidez las cantidades para subvenir la actual situación deficitaria.

El Gobierno, fiel al espíritu religioso que ha informado la historia de España y que movió el empeño heroico de nuestra Cruzada, ha acordado en el día de hoy el restablecimiento del presupuesto para el clero.

Se aprobaron diferentes leyes y decretos de los distintos departamentos ministeriales.

Presidencia: Ley para estimular a las industrias de interés a la defensa nacional.

Ministerio de la Gobernación: Decreto disponiendo el abono de sus sueldos a los funcionarios de las Corporaciones locales que fueron destituidos por el régimen rojo.

Decreto modificando varias disposiciones del reglamento para el régimen de servicio del ramo de Correos de 7 de Julio de 1898.

Decreto restableciendo las normas disciplinarias en Correos anteriores al reglamento de 6 de Junio de 1936.

Decreto sobre adopción de acuerdos a los efectos de la reconstrucción de las siguientes ciudades devastadas: Guernica, Leida, Bellcaire, Villanueva de la Barca, Porcuna, Zarza Capilla y Orgiva.

Decreto estableciendo en Sevilla la Comisión Restalor de la Obra Nacional de Casas Baratas para inválidos, empleados y obreros.

Decreto nombrando las Comisiones Generales de Información, Transportes, Indemnizaciones y Obras Públicas y al secretario general del Tráfico.

Decreto designando al administrador, contador y tesorero de la Caja Postal de Ahorros.

Orden para iniciar las obras de reparación y cubiertos de ventanas en los barrios madrileños del Puente de Toledo y carreteras de Aragón y Extremadura.

Ministerio de Marina: Modificando el artículo 5.º del decreto de 17 de Noviembre de 1938 sobre organización de los Cuerpos subalternos de la Armada.

Decreto disponiendo que en el Museo Naval se constituya un Patronato para el gobierno de aquél.

Otro sobre ascensos de contralmirantes, jefes, oficiales y clases subalternas de la Armada.

Hacienda: El ministro del ramo comunicó que la suspensión de las amortizaciones hasta 1946 de las deudas comprendidas en la ley de 15 de Octubre último son aquellas en que los intereses no fueron objeto de conversión—cerca de siete mil millones de pesetas,—había sido aceptado unánimemente, sin excepción alguna.

El ciclo de las operaciones sobre las deudas ha sido cerrado sin perjuicio de ser abordada la parificación de determinados avales.

Ministerio de Agricultura: Dece to dictando normas para la liquidación del servicio de recuperación agrícola.

El ministro de España en Tán-ger

Sevilla.—De paso para Madrid, se encuentra en esta capital el ministro de España en Tán-ger, don Juan Peche y Cabezas de Vaca, acompañado de su esposa doña Carmen Primo de Rivera y de la tía de ésta doña María Josefa.

Unas declaraciones del árbitro señor Ocaña

Sevilla.—El presidente del Colegio de Arbitros de Andalucía, don Manuel Ocaña, antiguo jugador de fútbol, ha declarado que la Federación Sur será inflexible al castigar faltas que se cometan, ya sean por jugadores, ora por los directivos, haciendo responsables a los clubs respectivos de los demances que se cometan en los campos de juego.

—El Colegio de Arbitros—siguió diciendo Ocaña—apoyará en este plan la actitud que adopte la Federación, no tolerando ni la desobediencia ni las faltas de respeto en los jugadores.

Hará lo humanamente posible para reprimir el juego sucio y brutal, sin restar al deporte del fútbol cuanto tiene de virilidad y de la hombría que lo caracteriza.

Finalmente hubo de manifestar Manuel Ocaña que el Colegio de Arbitros no vacilará en sancionar y suspender a todos aquellos arbitros que por cualquiera de las causas apuntadas no procedan como es debido, pues con ello se realiza y mantiene el prestigio de aquella institución arbitral.

También hubo de expresar que había en la actualidad veinticuatro arbitros, si bien ha quedado reducido de a catorce el número de los que actúan.

Esta declaración de Manuel Ocaña se ha prestado a muchos comentarios en los medios deportivos.

Otros acuerdos de la Diputación de la Ciudad Condal

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Pormenores de la extracción del buque "Anthonpe"

Alicante.—Con la extracción del buque «Anthonpe», que antes de ser hundido por la Aviación Nacional estuvo destinado al salvamento de barcos, ha quedado totalmente libre a la navegación el puerto alicantino.

La comisión de la Armada designada para el salvamento de buques saldrá próximamente por otros puertos con objeto de continuar su importantísima misión en beneficio de los intereses nacionales.

Los restos de un heroico capitán legionario

Barcelona.—Procedentes de Alcofiuz, han llegado los restos mortales del heroico capitán Mazari, muerto gloriosamente al frente de sus legionarios italianos en tierras de Aragón.

Rindieron honores al cadáver fuerzas de la guarnición, asistiendo las autoridades y mandos y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

A disposición de S. E. el Jefe del Estado

Valencia.—Ha sido puesta a disposición del Generalísimo Franco la colección de la Sala Capitular del Templo Metropolitano, que fué salvada de la barbarie marxista.

Consta de sesenta cuadros, entre ellos uno muy importante de Juan de Juanes.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA
Tarde: Tres y cuarto y cinco
La reina del barrio
A las siete, ocho y cuarenta y cinco y diez y media

Molinos de viento
Precios: Placas con seis entradas, 11'50; Butacas, 2'20; Para niños, 1'10; Delante, 10; 1'15; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'85; de la 11 a la 25, 0'60; Tertulia, 0'60.

SALON JEREZ
Tarde: Tres y cuarto y cinco.
Praderas sangrientas
Noche: A las siete y ocho y cuarenta y cinco

Agente especial
Precios: Preferencia, 0'80; Delante, 0'40; preferencia, 0'40.

AÑO III

El acad

Ayer se celebró académico.

Bajo el signo del Imperio su nueva apertura de curso me gre joven de los me hacer una España g

niola. Los rumbos c de habían irrumprid para salvarse esta p nuestra Patria. Lo

nuestros enemigos c se a su maldita avert de los reptiles, se f cionario. Las catedr hodos envenenado

ria. Y lo que primo renquisimo o de per diario se enfangaba a se a ser escapa

Por eso decían apertura de curso c sieron llenar de lud pre. España, que se dial el de levantar a Otra vez con la gran vienen a empalmar que olvidar que en

empres. Y por los tud, que en la Cruz shora, en su tarea c el nombre preclaro

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Notas

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.

Comunión de de soldados y jefes de la Universidad. Y por divina y norma, clarificar glorioso: «Estud

Barcelona.—En la última sesión celebrada por la Excmo. Diputación Provincial quedó aprobada la constitución de la comisión permanente de obras y servicios de la zona portuaria, que tantos beneficios reportará a esta capital y a su provincia.